

С 28 октября по 10 ноября 2017 года Колундаевский детский сад принял участие в проведении профилактических мероприятий "Безопасные осенние школьные каникулы". В рамках данной акции воспитателями ДООУ были проведены следующие мероприятия на тему профилактики детского дорожно - транспортного травматизма.

#### **Работа с родителями:**

- родительские собрания «Причины детского дорожно-транспортного травматизма в период школьных каникул»;
- консультации для родителей «Роль семьи в профилактике детского травматизма»;
- круглый стол «Безопасность ребенка на дороге»;
- информационно – пропагандистские мероприятия «Пристегни ребенка», «Юный пешеход», «Несовершеннолетний нарушитель ПДД» направленные на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма размещенные на информационных стендах по безопасности, на сайте ДООУ.
- беседы с подробным раскрытием причин и условий, приводящих к возникновению дорожно-транспортного происшествия с участием дошкольников в качестве пешеходов и пассажиров;
- показ выставок детских рисунков, аппликаций по тематике дорожной безопасности;
- выпуск памяток, буклетов для родителей «Я езжу в автокресле»;
- анкетирование по использованию автокресла.

#### **Работа с дошкольниками:**

- «Неделя безопасности», посвященная вопросам обеспечения безопасности детей на дорогах;
- чтение книг по ПДД;
- просмотр презентации «Правила дорожного движения»;
- беседы о значении автокресла;
- обыгрывание ситуационных моментов;
- раскрашивание рисунков по ПДД;

- сюжетно – ролевые игры «Шофёр» «Семья»;
- вручение памяток среди населения с целью распространения наглядной агитации на тему «Я езжу в автокресле!» с участием отряда ЮПИД «Зелёный свет».
- изготовили плакат: «Мама, папа, не спеши меня сначала пристегни!» ребята из отряда ЮПИД «Зелёный свет»;
- проведена акция «Я езжу в автокресле!» с участием отряда ЮПИД «Зелёный свет».

## **Акция «Я езжу в автокресле!».**

**Цель:** Привлечение внимания общественности к проблеме детского дорожно-транспортного травматизма, к необходимости применения ремней безопасности и детских удерживающих устройств при правильной перевозке детей в салоне автомобиля.

### **Задачи:**

- Воспитывать желание соблюдать правила безопасности дорожного движения, познакомить детей с функциональным значением автокресла
- Формировать у детей понимание, что их здоровье и жизнь во время поездки напрямую зависит от того, находятся они в автокресле или нет
- Информирование родителей о том, что покупка автокресла значительно повысит уровень защищенности их ребенка при каждой поездке.

**Участники акции:** Отряд ЮПИД «Зелёный свет», родители, воспитатели.

- Предварительная работа:** - чтение книг по ПДД,
- просмотр презентации «Правила дорожного движения»,
  - беседы о значении автокресла,
  - обыгрывание ситуационных моментов,
  - раскрашивание рисунков по ПДД,
  - сюжетно – ролевые игры «Шофёр» «Семья»,
  - изготовление буклетов: «Жизнь ребенку сбереги - в автокресле пристегни»,
  - памятка для родителей – водителей «Правила перевозки детей в автомобиле»
  - изготовление плаката: «Мама, папа, не спеши меня сначала пристегни!» ребятами из отряда ЮПИД «Зелёный свет»;
  - анкетирование родителей по использованию автокресла. Проанализировав анкеты, обнаружили, что многие родители – водители относятся положительно к использованию детского автокресла и ремней безопасности.

10 ноября 2017 года в Колундаевском детском саду рано утром, ребята из отряда ЮПИД «Зелёный свет» с воспитателем Коровиной Н.Н. провели первый этап акции «Я езжу в автокресле!». Они встречали родителей - мам и пап, а также дедушек привозивших детей в детский сад. С плакатом «Папа, мама, не спеши, меня сначала пристегни!», памятками и информационными буклетами «Жизнь ребенку сбереги - в автокресле пристегни».

Родители воспитанников продемонстрировали удерживающие устройства и автокресла для перевозки своих детей. Ребята благодарили родителей – водителей за ответственное отношение к соблюдению правил перевозки детей, и вручали буклеты, памятки с призывом всегда при перевозке детей в салоне автомобиля использовать детские удерживающие устройства, а

именно автокресла.

Акция была продолжена на проезжей части. УУП МО МВД РФ «Шолоховский» Коровин С.Г., воспитатели Федосова Е.П, Коровина Н.Н., и юные инспектора дорожного движения вышли на улицы села. УУП осуществлял остановку транспортных средств, а команда ЮПИД «Зелёный свет» раздавали жителям информационные листовки, буклеты, призывающие взрослых быть заботливыми по отношению к детям и соблюдать правила дорожного движения, и всегда использовать при перевозке детей в автомобиле детские удерживающие устройства.

Целью нашей акции являлось привлечение внимания родителей, водителей к проблеме безопасности детей-пассажиров.

Пусть услышит целый мир,  
Ребёнок – главный пассажир!  
Жизнь его ценна, вы знаете,  
Пристегнёте – не потеряете!

Помните: Жизнь – это самое дорогое, что есть у человека.  
Поэтому не экономьте на безопасности своих детей!

Акция сумела произвести впечатление на водителей и пешеходов, никто не остался равнодушным.

Воспитатели ДОУ и УУП надеются, что результатом акции станет снижение количества дорожно-транспортных происшествий с участием детей - пассажиров.



